

只要有双勤劳手 处处都是好春光



月季山上花诱人

4月20日下午,在新城区月季山上,游客在观赏盛开的月季花。近日,月季山上种植的月季逐渐盛开,吸引了众多市民前来观赏、拍照。 本报记者 彭程 摄



低洼地变身水岸景观

昨天,市区神马大道与开发路交叉口西南侧,水岸景观园中,枫叶红、碧水绿,分外美丽。据市园林绿化中心高新区养护队负责人李勇介绍,这里原是一片废弃的低洼地,他们因地制宜将其改造成了一个占地约3000平方米的水岸景观园。

本报记者 李英平 摄

蔷薇花开 她家的阳台美成一道风景

□记者 邢晓蕊/文 张鹏/图

本报讯 时下正是蔷薇盛开的季节,市民王向丽家的阳台成了小区的一道风景,那密密匝匝的蔷薇花就如一团粉红云朵飘在半空,惹得楼下的居民纷纷驻足观望。

王向丽家住市区开源路南段碧桂园小区6号楼4楼,喜欢侍弄花草。昨天上午,记者刚走到她家楼下,便看到了她家阳台上盛放的成片蔷薇,那成团成簇的粉红花把阳台装扮得如同一个空中花园,令人惊艳。

走进王向丽家客厅,大盆小盆的绿萝、一人多高的幸福树等绿植十分养眼。她家的阳台上安装了一圈1.4米高的栏杆,阳台东侧种植的一大棵蔷薇长势繁茂,一多半栏杆被繁花覆盖。一串串、一簇簇的花朵,或粉红,或洁白,娇俏美丽。花朵散发着浓郁的香气,几只蜜蜂正在花丛中飞舞。

阳台上还养着兰花、橘子树、多肉等绿植,绿意盎然。地上订制的一排花盆里种着刚出土的青菜苗,绿油油的,很有田园气息。旁边的一个大箱子里,还养着两只可爱的小兔子。王向丽说,这是为6岁的小儿子养的宠物。



王向丽在自家阳台上修剪蔷薇花的枝叶

整幢楼只有王向丽家的阳台没有封装,她说这样做是为了让阳光更自然、更充沛地照射进来,让花草长得更好。王向丽是湛河区东风路小学的一名老师,内心很向往田园生活,便利用业余时间种花草。两三年前,她种下了第一棵蔷薇,精心养护,

并把蔷薇的叶子用绳子系着攀爬到阳台上。今年,蔷薇花攀爬了大半个阳台,繁花似锦,把她乐坏了。

王向丽说,蔷薇花开时,满屋生香,一家人的心情也变得愉悦起来。即便是阴天,她也会觉得阳台上充满阳光。

每当邻居路过她家楼下,都会站着观望一番。听到邻居们的称赞,王向丽很开心。今年春天,她在阳台西侧又种下了三棵蔷薇,想把阳台打造成一个小花园,她希望自己的小家变美的同时,也为小区增添一道靓丽的风景。

填平大土坑 一村建成俩游园

□记者 王辉

本报讯 园内绿草如茵,鲜花盛开,五六位村民或在园中散步,或在廊亭下休息聊天。这是昨天上午记者在高新区遵化店镇西赵村一处游园中看到的场景。

西赵村位于遵化店镇南

部,全村1600多口人。村中央的游园有2000多平方米,廊亭曲径,绿草鲜花分布其中,各类景观树木错落有致。此外,在西赵村东南角还有一处1000多平方米的游园,园内遍植塔松、樱花、绿草,与修建的凉亭构成一幅美丽的乡村图画。

西赵村村委主任杨长记

说,今年2月份以前,游园处还是个大土坑,坑内堆满杂物垃圾,附近还有违章建筑,严重影响西赵村的村容村貌。为此,西赵村两委决定填平这两个大土坑,拆除违章建筑,在土坑原址上修建游园,改善西赵村的居住环境。说干就干,村两委干部带领数十名村

民,投资五六十万元,出动挖掘机和车辆六台,大干一个多月,填平了大土坑。随后,在此基础上设计建造了一个数十米长的廊亭,又带领村民栽花种草,铺路设椅。本月初,村里两处游园建成,村容环境大大改善,村民们休闲散步也有了好去处。

“两筛”免费做了 快看符合条件不

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,市妇联传来消息,我市“提高妇女儿童健康保障水平”民生实事工作继续,预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查(简称“两筛”)已全面展开,仍免费进行。

夫妇至少一方具有河南省户籍或夫妇双方非河南省户籍但女方在本省居住6个月以上的孕妇、驻豫军人及户籍不在本地的驻豫军人配偶及其新生儿,均可进行免费“两筛”。符合条件的对象可携带身份证(居住证)、户口簿、结婚证,驻豫军人及户籍不在本地的驻豫军人配偶可凭所在部队出具的相关证明,到户籍所在地或居住地承担筛查任务的定点服务机构,经资格审核认定后,接受免费检查。

目前,我市承担免费筛查的定点服务机构有平顶山市妇幼保健院(电话:8917877);舞钢市妇幼保健院(电话:8160015);宝丰县妇幼保健院(电话:6596366);鲁山县妇幼保健院(电话:7172965);鲁山县人民医院(电话:5067060);郟县妇幼保健院(电话:5195368);叶县妇幼保健院(电话:7082568);叶县人民医院(电话:3315996)。

来电即回

垃圾不清理 影响环境

近日,家住市区建设路西段十里画廊小区的居民王女士拨打本报热线反映:“小区大门口有一大堆建筑垃圾,一直没人清理,上面还扔有一些生活垃圾,影响小区环境卫生,希望能尽快清理一下。”

本报热线工作人员与十里画廊小区物业联系,物业办公室的张女士说:“这些垃圾都是从小区楼道内清理出来的,是业主的装修垃圾,不能和生活垃圾一起每天清运。等楼道清理完毕,我们会找车辆尽快运走,请业主们放心。”

热线回顾

4月17日,本报“来电即回”栏目刊发了市民周女士的来电,反映市区新兴路与236省道交叉口没有红绿灯,行人车辆通行混乱,很不安全。

昨天上午,热线工作人员再次与周女士联系,得知信号灯已安装并投入使用,现在道路通畅,车辆来往有序。对晚报的帮助,周女士表示感谢。

4月17日,本栏目刊登了市民陈飞的来电,反映卫东区同乐街22号院垃圾十几天没清理,蚊蝇乱飞。

昨天,热线工作人员与陈飞联系,得知此事见报当天,社区工作人员就来到小区协调此事,将堆积多日的垃圾清走。现在,小区的垃圾一天一清理,环境得到了改善。